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Μήνυμα Νεαπόλεως Βαρνάβα προς μαθητές και 
εκπαιδευτικούς για τη νέα σχολική χρονιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Το μήνυμά του προς τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς 
εξέδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, επί τη ενάρξει του νέου σχολικού 
έτους.

“Η πατρική μου καρδιά σας αγκαλιάζει και σας εύχεται. Προχωρώντας με 
πρόγραμμα και καθημερινή οργάνωση, θα καταφέρετε να φτάσετε στο τέλος και 
αυτής της χρονιάς έχοντας κατακτήσει τους στόχους σας. Όμως μη ξεχνάτε: Μαζί 
με τη μόρφωση του πνεύματος να επιδιώξετε και την καλλιέργεια της πολύτιμης 
ψυχής σας!”, ανέφερε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.

Αναλυτικά το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου:
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Αγαπητοί μου εκπαιδευτικοί, γονείς και κηδεμόνες, Παιδιά μου πολυαγαπημένα,

Τι γρήγορα που περνούν πάντα οι καλοκαιρινές διακοπές! Σαν μια βαθιά ανάσα, 
σαν ένα γρήγορο καρδιοχτύπι! Και να! Χτύπησε κιόλας το πρώτο κουδούνι!

Ελπίζω το ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς να σας βρίσκει όλες και όλους 
υγιείς και χαρούμενους.

Με δεδομένη την αγάπη και την έγνοια μου για τον καθένα σας χωριστά, θέλω να 
σας θυμίσω ότι μόνο με δουλειά και προσπάθεια επιτυγχάνονται οι στόχοι που 
βάζουμε στη ζωή μας. Γι’ αυτό, σας προτρέπω να αρχίσετε τον καθημερινό αγώνα 
της μελέτης και της μόρφωσης με όρεξη και προθυμία! Οι τυχόν δυσκολίες είναι 
φυσικό να παρουσιάζονται. Μας κάνουν όμως πάντα πιο δυνατούς! Με όπλα την 
προσευχή και τη δυνατή θέληση το αύριο, η επιτυχία, το μέλλον σάς χαμογελούν!Η 
πατρική μου καρδιά σας αγκαλιάζει και σας εύχεται. Προχωρώντας με πρόγραμμα 
και καθημερινή οργάνωση, θα καταφέρετε να φτάσετε στο τέλος και αυτής της 
χρονιάς έχοντας κατακτήσει τους στόχους σας. Όμως μη ξεχνάτε: Μαζί με τη 
μόρφωση του πνεύματος να επιδιώξετε και την καλλιέργεια της πολύτιμης ψυχής 
σας! Μαζί με τους βαθμούς να πάρετε και την εκτίμηση των δασκάλων σας και 
την αγάπη των συμμαθητών σας! Να φέρετε χαρά και ικανοποίηση στην οικογένεια 
και να γευθείτε την περηφάνια που το καταφέρατε!

Κι εσείς, αγαπητοί μου εκπαιδευτικοί! Ο Θεός να σας αξιώνει στο έργο σας! Με 
ευθύνη και υπομονή στο καθήκον σας να βάζετε γερά θεμέλια στην πρόοδο των 
μαθητών σας! Να είστε βέβαιοι για το ειλικρινές ενδιαφέρον μου και τη 
συμπαράστασή μου στο πραγματικά δύσκολο έργο σας!

Σε όλους τους γονείς και κηδεμόνες εύχομαι ο Θεός να δίνει πίστη, αγάπη και 
υπομονή! Ο ποιμενάρχης σας θα είναι πάντα δίπλα σας με όλες του τις δυνάμεις!

Η νέα χρονιά ας είναι καλύτερη για την πατρίδα μας και για όλους τους νέους μας!

Η θερμή πατρική αγάπη μου προς τα πρόσωπά σας και η προσευχή μου για όλους 
σας να σας συνοδεύουν συνέχεια! Εύχομαι Υγεία, Δύναμη Ψυχής, Φώτιση και Χάρη 
Θεού! Καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά!

Ο Πνευματικός σας Πατέρας
Ο Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως Βαρνάβας


